



PREFEITURA MUNICIPAL DA

SERRA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO

ERRATA Nº 06 DO EDITAL SEAD Nº 003/2022

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO retifica o **EDITAL DE CONVOCAÇÃO SEAD Nº 008/2023** publicado no Diário Oficial do Município da Serra em 10/10//2023, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

CARGO: ENGENHEIRO CIVIL

Leia-se :

CARGO: ARQUITETO

As demais informações do **EDITAL DE CONVOCAÇÃO SEAD Nº 008/2023** permanecem inalteradas.

Serra/ES, 10 de Outubro de 2023.

RICARDO SAVACINI PANDOLFI

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO